
Број:  01- 5074/11 
Дана, 30.11.2011. године 

 

На основу члана 6. Закона о високом образовању (“Службени гласник Републике Српске”, број: 73/10 и 104/11) и Одлуке Владе 
Републике Српске број: 04/1-012-2-2125/11 од 21.09.2011. године, о броју студената који се уписују у прву годину III циклуса студија на јавне 
високошколске установе у школској 2011/2012. години,  р а с п и с у ј е   с е    

 
КОНКУРС 

за упис студената у прву годину III циклуса студија Електротехничког факултета 
 у школској 2011/2012 години 

 
Ред. 
број 

ОРГАНИЗАЦИОНА 
ЈЕДИНИЦА 

Студијски програм Самофинансирање Укупно 

1. Електротехнички факултет    Информационо-комуникационе технологије 
Држављани 

БиХ 
Страни 

држављани 15 
10 5 

 
УСЛОВИ УПИСА СТУДЕНАТА 
1. ОПШТЕ ОДРЕДБЕ 
    1.1 Основни услови за упис на студијски програм III циклуса су:  

У прву годину III циклуса студија може се уписати лице које има: 
 завршене одговарајуће студије I и II циклуса или интегрисане студије, са најмање 300 ECTS, или одговарајуће студије по ранијим 

прописима, које нису засноване на ECTS правилима студирања, а које су у складу са Правилником о поступку вредновања раније стечених 
академских назива за потребе наставка школовања на Универзитету у Бањој Луци вредноване са најмање 300 ECTS, 

 просјек не мањи од осам на активностима кроз које је остварило 300 ECTS бодова или, уколико је просјечна оцјена мања од осам /8/, има 
објављене научне радове, 

 посебна знања, вјештине и способности потребне за Студијски програм, дефинисана правилима студирања на III циклусу Универзитета у 
Бањој Луци и Електротехничког факултета и студијским програмом III циклуса Информационо-комуникационе технологије, као и показана 
на интервју који ће бити организован са кандидатима. 

 
Кандидати који су студирали прије увођења студија заснованог на Европском систему преноса бодова, или су ECTS бодове остварили на 

сродном студијском програму другог факултета, прије или приликом конкурисања су обавезни поднијети захтјев да им се изврши вредновање 
остварених резултата у складу са Правилником о поступку вредновања раније стечених академских назива за потребе наставка школовања на 
Универзитету у Бањој Луци вредноване са најмање 300 ECTS. 

Страни држављанин може уписати студије III циклуса под условима дефинисаним Законом о високом образовању, Статутом и другим 
актима  Универзитета и Конкурсом.  
  
    1.2 Кандидат се пријављује на Конкурс и том приликом предаје сљедећа документа:  

 пријаву на Конкурс за студије III циклуса, 
 кратку биографију,  
 извод из матичне књиге рођених, 
 дипломе или њихове овјерене копије, стечене на претходним нивоима образовања,  
 додатак дипломи или увјерења о положеним испитима са преписом оцјена и потврде о средњој оцјени у оригиналу или као овјерене копије, 
 захтјев за вредновање раније стечених академских назива за потребе наставка школовања на Универзитету у Бањој Луци (за кандидате који су 
звање стекли по ранијим прописима на Универзитету у Бањој Луци или другим високошколским установама, који нису засновани на ECTS 
правилима студирања), 

 списак научних и стручних радова (уколико их има),  
 фотокопије радова (уколико их има), 
 по потреби и друге доказе.  

 
У пријави на Конкурс кандидати су обавезни да наведу основни модул студијског програма за који се опредјељују. 

 
2. ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ 

Висина школарине износи 2500 КМ по семестру.  
Кандидати који буду примљени на мјесто младог истраживача не плаћају школарину. 

 
3. КОНКУРСНИ РОК  

Пријаве на Конкурс се подносе у року од 15 дана од дана објављивања. Пријаве са наведеним документима и доказима доставити на 
адресу: Електротехнички факултет, Патре 5, 78000 Бања Лука.  
 
4. ОСТАЛЕ ОДРЕДБЕ  

Универзитет у Бањој Луци задржава право да не организује студиј, уколико довољан број кандидата не испуни услове Конкурса. 
Детаљне информације о условима уписа кандидати могу добити на 051/221-871 и 051/221-820. 
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